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Шановна пані Тетяно! 
 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на доступ 

до публічної інформації від 03.06.2024 стосовно черговості виплати грошової 
компенсації за належні для отримання жилі приміщення за бюджетною 

програмою 1511050 і в межах компетенції повідомляє. 
Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України.  
Відповідно до пунктів 5–6 Порядку та умов надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 (зі змінами) (далі – 

Порядок та умови), розподіл субвенції між обласними бюджетами і бюджетом 

м. Києва проводиться Мінветеранів в обсязі, передбаченому в державному 

бюджеті на відповідний рік, пропорційно потребі в наданні грошової компенсації 
на підставі інформації станом на 1 квітня поточного року, поданої Мінветеранів 
обласними та Київською міською держадміністраціями (військовими 

адміністраціями), за формою згідно з додатком до 15 квітня поточного року. 
Пропозиції щодо розподілу субвенції між обласними бюджетами і 

бюджетом м. Києва Мінветеранів подає Кабінетові Міністрів України для 
затвердження в межах обсягу субвенції, передбаченого в державному бюджеті 
на відповідний рік.  

Рішення про розподіл субвенції між місцевими бюджетами обласні 
держадміністрації (військові адміністрації) приймають протягом п’яти робочих 

днів після затвердження Кабінетом Міністрів України розподілу субвенції між 

обласними бюджетами і бюджетом м. Києва. 
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Розподіл субвенції між місцевими бюджетами здійснюють обласні 
держадміністрації (військові адміністрації) відповідно до потреби в наданні 
грошової компенсації, інформація щодо якої складена за формою згідно з 
додатком на підставі рішень комісій щодо розгляду заяв внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України, про призначення грошової компенсації та подана станом на 
1 квітня поточного року, з урахуванням норм, визначених пунктом 3 Порядку 

виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 
внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 18.04.2018 № 280 (далі – Порядок виплати), і 
повідомляють розпорядникам субвенції за місцевими бюджетами про 

розподілений обсяг субвенції та про одержувачів грошової компенсації, на яких 

її розподілено. 
Розпорядники субвенції за місцевими бюджетами протягом  

30 календарних днів після надходження коштів субвенції на рахунки, відкриті в 
органах Казначейства, забезпечують виплату грошової компенсації. 

Відповідно до пункту 3 Порядку виплати грошова компенсація внутрішньо 

переміщеним особам виплачується у повному обсязі в порядку черговості 
відповідно до дати взяття на квартирний облік (включення у списки осіб, які 
користуються правом першочергового або позачергового одержання жилих 

приміщень, за місцем проживання за пільговими категоріями - учасник бойових 

дій, особа з інвалідністю внаслідок війни). 
На виконання пункту 5 Порядку та умов Департаментом соціального 

захисту населення Дніпропетровської обласної державної адміністрації листом 

від 07.06.2024 подано до Мінветеранів доопрацьовану інформацію станом на 
01.04.2024 про потребу в наданні грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення за бюджетною програмою 1511050. У поданій 

інформації для виплати грошової компенсації Вас включено за номером 266. 

Черговість виплати грошової компенсації визначено на підставі рішення 
виконавчого комітету Кам’янської міської ради від 26.07.2023 № 293, з 
урахуванням попереднього часу перебування на квартирному обліку в м. Бахмут 
згідно з рішенням Бахмутської міської ради від 12.01.2022. 

Одночасно інформуємо, що Законом України “Про Державний бюджет 
України на 2024 рік” на виплату грошової компенсації за бюджетною програмою 

1511050 Мінветеранів передбачені видатки в обсязі 2 352 737,5 тис. гривень. 
Розподіл субвенції в обсязі 2 352 737,5 тис. гривень між обласними 

бюджетами і бюджетом м. Києва буде здійснено Мінветеранів на підставі 
перевіреної інформації про потребу в наданні грошової компенсації за належні 
для отримання жилі приміщення, поданій станом на 01.04.2024. 

Станом на 10.06.2024 рішення щодо затвердження розподілу субвенції за 
бюджетною програмою 1511050 не приймалося. У зв’язку з чим надати 
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інформацію про обсяг субвенції, передбачений для Дніпропетровської області на 
виплату грошової компенсації, та про кількість осіб, на яких здійснено розподіл, 
наразі неможливо. 

Доводимо до відома, що інформація про потребу в наданні грошової 
компенсації формується обласними та Київською міською держадміністраціями 

в розрізі області та м. Києва в порядку черговості відповідно до дати взяття 
одержувача грошової компенсації на квартирний облік за пільговою категорією.  

Формування загальної черги на виплату грошової компенсації по Україні 
нормами Порядку та умов і Порядку виплати не передбачено. 
 

З повагою 
 

 

Начальник Управління      Сергій ПАХОЛЬЧУК  
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